

女儿持父亲银行卡取钱救命频频受阻

民警教你如何如何才能“特事特办”

◆热线关注
2382258



女儿银行取钱救父屡被拒

3月16日下午2时许,达川区仙鹤路派出所接到报警称,在南城新达路某邮政储蓄银行,有客户和银行工作人员发生激烈争吵。民警迅速赶到银行营业大厅看到,几名中年男女情绪非常激动,正与银行工作人员吵得不可开交。

民警调查获悉争吵的原因是,吴女士80岁的父亲因身患重病住进了医院,老人既不能亲自来银行,也无法说出银行卡密码。因此吴女士就带着父亲的银行卡来取钱,不料却多次遭到拒绝。银行方面声称,如果取款人不知道银行卡密码,便要求银行卡的开户人本人到场,并持有身份证等有效证件才能取钱。由于吴女士的父亲目前卧病在床,正在医院接受治疗,根本无法前往银行,但她父亲的银行卡上有两万多元存款,她需要这笔钱救治父亲。

民警与银行进行沟通,是否能上门服务,调查核实情况,给予“特事特办”。银行工作人员说,他们已经“特事特办”,于3月15日前往医院进行调查核实,吴女士父亲因患病头部水肿,与身份证上的相貌相差太大,不能确认对方就是银行卡持有人。他们必须遵守银行的相关规定,担心以后或将闹出一些不必要的经

济纠纷。同时,民警积极耐心规劝吴女士及其亲属,保持冷静,积极与银行沟通,共同想办法解决问题。

民警教你怎样解决

经民警多方调解,吴女士及其亲属与银行方面终于暂时平息了纠纷,并经协商达成了一套“合理”的解决方案。先由吴女士到医院拿出老人的病例证明,再由吴女士及其亲属共同推出一位代理人,然后到公证处进行公证,最后由大家推出的代理人拿着老人的银行卡、身份证、公证书和其他相关证明到银行办理取款。

据民警介绍,病人在医院住院,完全不能动了,而且无法说话,亲属拿着病人的银行卡去银行取钱给其治病,这是一件非常麻烦的事情。从法律上和实际情况来说,可以召集病人的所有第一继承人,联合签字并加盖手印,声明委托一个代理人办理病人的一切存款有关事务,特地写明存折号码、金额等等,到公证处进行公证,声明由此引起的一切法律责任由病人的所有第一继承人承担,不需要银行方面承担责任。最好加上能证明亲属关系的材料,以及医院出具的病人无清醒意识的证明等,再请求银行方面能否考虑予以“特事特办”。

(曾诗琪 本报记者 罗烽烈)

◆感人事

八旬轮椅老人南城迷路 民警辗转两公里送回家



本报讯 日前,达川区南城街面上出现温馨一幕:一位民警推着一名坐着轮椅的老人在路边慢慢行走。热心民警边走边问辗转两公里路,终于将迷路的八旬老人送回了家。

3月15日上午10时许,达川区仙鹤路派出所接到报警称,在南城华蜀北路市交警直属二大队门前的岗亭旁边,一个老人迷路了。民警赶到现场看到,一个年约80岁的老婆婆坐在轮椅上,右手抱着一双拐杖,一脸的迷茫和担忧。

民警询问得知,老人名叫余某某,现年80岁,虽然可以下地走路,但是却走不了几步。因行动不方便坐着轮椅。老人跟着儿子一起生活。平时,其儿子儿媳在北外开店做生意,老人只能独自呆在家里,或坐着轮椅外出溜达。几天以前,老人在时代天城批发市场买了一张椅垫,由于尺寸不合适,老人当天上午独自出门,想去批发市场更换。老人乘出租车到批发市场更换椅垫后,等了很久都没有等到车,便坐着轮椅一边慢慢走一边等车,不料走着走着就迷路了。她只记得自己住在三岔路口附近,却说不清楚具体位置。

获此情况,民警一边安抚老人,一边推着轮椅慢慢朝三岔路口方向行走,沿街查询老人的家庭地址。民警推着老人走到三岔路口时,老人在路口观望了一会儿,又指着新达路的方向,说自己的家住在这一条街上。随后,民警又经过一番查询,终于顺利将老人送回了家。

(刘璨 本报记者 罗烽烈)

◆热线反映
2382258

孙子常年参保新农合今年却落空 村支书给出详细解决方案

村民反映:

孙子缴了参保费 参保竟落空

据肖道全介绍,其孙女孙子分别在通川区西外通川区八中和八小读书,而姐弟俩的户籍仍然在老家。2018年1月,他在当地村委会缴纳了其孙女孙子2018年度的新农合参保费,每人180元,共计360元。然而,在春节期间,村干部告诉他,其孙女孙子的参保信息无法录入电脑,报不上去就无法参保。

开学后,他到孙女孙子就读的学校咨询,两位班主任老师均声称,学校只代收学生平安保险费,而新农合需要回户籍原地办理。肖道全疑惑不解的是,其孙女孙子从出生开始就在当地村委会参加了新农合,且从未间断,为何今年却不能如期参保?

同村同组的段传文也向记者反映,其孙子在通川区七小读书,户籍也在老家。其情况与肖道全的两孙儿完全相同,缴了费却不能参保。

村委回复:

新农合已取消 现统称城镇医保

随后,记者就此联系了渠县三汇镇官田村村委会。该村文书燕纯告诉记者,从今年起,农村新农合正式取消,现在统称城镇居民医保,缴费标准无论是农村户口还是城镇户口均每人180元。

而他们村干部把当事人肖道全、段传文孙子的达州市居民医保参保缴费登记表送到了三汇镇政府,该镇农保办工作人员在录入其信息时,发现其系统已经参保,就无法录入进去,故暂时无法参保。对此,他们得知这个消息后分别在春节期间向当事人进行了说明。

解决的方案是,若当事人的孙子愿意在学校参保,他们将负责退费。若想在当地购买城镇医保的话,必须将其孙子在学校的参保信息退了,才能在当地顺利参保。

(本报记者 罗丁山)

“我孙子每年都在本村参保新农合,今年缴了费可却没法参保,到底是怎么回事?”近日,家住渠县三汇镇官田村5组村民肖道全、段传文专程来到本报民生热线办公室反映。

主 编 王爱民
编 辑 韩春艳

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen

投稿邮箱
dzwbjzx@sina.com
爆料热线:2382258

通告

经四川省交通运输厅同意,G5012恩广高速公路巴中至达州段全线开展工程竣工质量检测,于2018年3月20日至2018年5月20日期间进行占道检测,请过往驾驶人员和车辆注意安全,谨慎驾驶,服从现场交通管制,由此给您带来的不便敬请谅解。

特此通告

达州市交通警察支队直属一大队
四川省交通运输厅高速公路交通执法第七支队九大队、十大队
四川巴达高速公路有限责任公司
2018年3月16日

通告

经四川省交通运输厅同意,G65包茂高速公路四川达州至陕西段全线开展工程竣工质量检测,于2018年3月20日至2018年4月30日期间进行占道检测,请过往驾驶人员和车辆注意安全,谨慎驾驶,服从现场交通管制,由此给您带来的不便敬请谅解。

特此通告

四川省公安厅交通警察总队高速公路五支队十大队、十一大队
四川省交通运输厅高速公路交通执法第七支队六大队、七大队
四川达陕高速公路有限责任公司
2018年3月16日

停电通告

为确保供电设备的安全运行,我公司计划对城区10kv部分线路进行停电检修工作,现将停电时间及范围通告如下:

1、新达线 停电时间:2018年3月21日6:00-12:10;
停电范围:凉水井全路段(春水湖专变台区、滩头街宝路公司专变台区、凉水井长廊、锦尚华庭、柴市花园)-珠市街(税务局路段、滨江丽都、阳光南岸)-柴市街(通川区公安局、机关事务局路段-帝主官全路段)-柴市街(工行路段)-大东街(黄龙寺路段、中国移动、中国邮政、中国电信);

通川中路胶房巷侧路段(盐业公司、物资局家属院、都市88酒店、悦华酒店、区人大)-通川中路通州商厦侧路段(司法局、湾仔火锅、中国银行、通州商厦、老车坝地下商场)。

请以上各路段用户提前作好停电准备,由此带来的不便,敬请谅解。

达州电力集团有限公司
2018年3月19日

通知

通川区通惠路御林苑E区“神画健身会所”承租户王晨:

你于2016年8月28日与我公司签订了租赁合同。现请你自登报之日起一周内与我司联系,协商租金事宜,逾期我司将按合同约定处理。

达州市通力房地产开发有限公司
广告 2018年3月19日